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Kallelse till Kommunfullmäktige 

Datum 2024-08-29 

Tid 18:00 

Plats Tyresö gymnasiums aula, Farmarstigen 7 

Ordförande Anders Linder 

Sekreterare Fanny Schörling 
  

Dagordning 
Nr Ärende 

 

1 Anmälan och besvarande av frågor 

2 Anmälan och besvarande av interpellationer 

3 Anmälan av nya motioner 

4 Avsägelser och fyllnadsval 

5 Antagande av detaljplan för Njupkärrs skola 

6 Motion (V) om stärkt demokrati och medborgarinflytande 

  
 

 

 

 

Med reservation för ev. tillkommande ärenden. 
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Anmälan och besvarande av frågor 
Ärende 1  Diarienummer KS/2024:38 

 

Beskrivning av ärendet 
En fråga har lämnats in till sammanträdet. 

Inger Gemicioglu (V) har lämnat in en fråga till kommunstyrelsens ordförande Anita 
Mattsson (S) om kommunens tillgänglighetshandbok, bilaga. 

Bilagor 
Fråga (V) till kommunstyrelsens ordförande om Kommunens 
tillgänglighetshandbok 
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Anmälan och besvarande av interpellationer 
Ärende 2  Diarienummer KS/2024:39 

 

Beskrivning av ärendet 
Per Carlberg (SD) har lämnat in en interpellation till Anki Svensson (M) om 
vinterunderhåll av kommunens egna vägar, se bilaga.  

Björn Stenqvist (MP) har lämnat in en interpellation till Anki Svensson (M) om 
samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden, se bilaga. Interpellationen dras 
tillbaka av interpellanten och behandlas av den anledningen inte av 
kommunfullmäktige.   

Inger Wolf Sandahl (V) har lämnat en interpellation till Anita Mattsson (S) om 
tillgängliga parkbänkar, se bilaga.  

Bilagor 
Interpellation från Per Carlberg (SD) till Anki Svensson (M) om 
vinterunderhåll av kommunens egna vägar 

Interpellation (V) till kommunstyrelsens ordförande om tillgängliga parkbänkar 
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Anmälan av nya motioner 
Ärende 3  Diarienummer KS/2024:40 

Beskrivning av ärendet 
Vid tidpunkten för kallelseutskick har inga nya motioner lämnats in till 
sammanträdet. 
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Avsägelser och fyllnadsval 
Ärende 4  Diarienummer KS/2024:28 

Kommunfullmäktiges förslag till beslut 
1. Sammanräkning från Länsstyrelsen noteras. 
2. Avsägelse från Anki Svensson (M) godkänns.  
3. Fredrik Bergkuist (M) väljs till ny vice ordförande i kommunstyrelsen, 

ordförande i hållbarhetsnämnden, vice ordförande i 
krisledningsnämnden samt som ombud för Storsthlms förbundsmöten. 

4. Paragrafen justeras omedelbart. 

 

Beskrivning av ärendet 
Ny sammanräkning från Länsstyrelsen 

Maria Ider Rey Osorio (S) har utsetts som ny ledamot i kommunfullmäktige 
efter Sara Granestrand (S) från och med 4 juli 2024. Petra Reinholdsson (S) har 
utsetts till ny ersättare. 

Cecilia Sköld (KD) har utsetts till ny ersättare i kommunfullmäktige efter 
Marika Marklund (KD) från och med 4 juli 2024.  

Avsägelser som har lämnats in till sammanträdet 

Anki Svensson (M) avsäger sig följande uppdrag från och med 31 augusti: 

− Vice ordförande i kommunstyrelsen 
− Ordförande i samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden 
− Vice ordförande i krisledningsnämnden 
− Ombud för Storsthlms förbundsmöten 

Förslag på fyllnadsval som har lämnats in till sammanträdet 

Fredrik Bergkuist (M) föreslås till följande uppdrag från och med 1 september: 

− Vice ordförande i kommunstyrelsen efter Anki Svensson (M) 
− Ordförande i samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden efter Anki 

Svensson (M) 
− Vice ordförande i krisledningsnämnden efter Anki Svensson (M)  
− Ombud för Storsthlms förbundsmöten efter Anki Svensson (M)  
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Antagande av detaljplan för Njupkärrs skola 
Ärende 5  Diarienummer KSM/2022:115 

 

Kommunfullmäktiges förslag till beslut 
− Detaljplanen för Njupkärrs skola antas. 

 

Beskrivning av ärendet 
Planens syfte är att möjliggöra en ny skola och idrottshall som rymmer fler 
elever än befintliga lokaler.  
 
En del av planen tillåter även föreningsverksamhet som främjar kultur- och 
fritidsverksamhet, vilket möjliggör en lokal för den ideella föreningen 
Fritidsbanken. Därtill möjliggörs en framtida utbyggnation av förskolan 
Galaxen.  
 
Skolan planeras för 550 elever. Byggnaderna föreslås med en höjd motsvarande 
tre våningar och teknik i en fjärde takvåning. Skyddsrum planeras under 
skolbyggnaden. Skolgården utformas med möjlighet till varierad lek och en ny 
sjuspelsplan. Förslaget innebär även förbättrad angöring och en ny koppling 
för gång och cykel mellan Granängsringen och Njupkärrsvägen. 
 
Planförslaget var ute på granskning under perioden 5 mars – 26 mars 2024.  
Totalt inkom nio yttranden och remissvar, varav ett yttrande inkom från en 
privatperson. 
 
Länsstyrelsen hade inga synpunkter på förslaget utifrån ingripandegrunder. 
Synpunkter från andra remissinstanser rör trafikfrågor och markföroreningar. 
En privatperson yttrade sig gällande angöring till föreslagen idrottshall. 
 
Efter granskningen har planhandlingarna uppdaterats och redaktionella 
ändringar har gjorts. Uppdateringarna beskrivs i granskningsutlåtandet.  
 
Dialog har hållits med pedagoger och elever och en bedömning av barnets 
bästa redovisas i planbeskrivningen. Bedömningen är att planförslaget ger 
förutsättningar till att skapa en trygg, stimulerande och säker miljö för barnen. 
 
Kommunstyrelseförvaltningen bedömer att detaljplanen för Njupkärrs skola 
kan gå vidare för antagande. 
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Ärendet har beretts av samhällsbyggnads- och hållbarhetsnämnden och av 
kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige beslutar att anta 
detaljplanen för Njupkärrs skola.  

Bilagor 
1. Plankarta (augusti 2024)  

2. Planbeskrivning (augusti 2024)  

3. Granskningsutlåtande (augusti 2024)  

4. Illustrationsplan (augusti 2024)  

5. Dagvatten- och skyfallsutredning (januari 2024)  

6. PM Geoteknik med bilagor (oktober 2022)  

7. Markteknisk undersökningsrapport Geoteknik MUR med bilagor (februari 
2023)  

8. Översiktlig miljöteknisk markundersökning med bilagor (november 2022)  

9. Kompletterande miljöteknisk markundersökning med bilagor (februari 2023) 

10. PM Miljöteknisk grundvattenundersökning med bilagor (januari 2024)  

11. Trafikbuller med bilagor (september 2023)  

12. Trafik- och mobilitetsutredning (augusti 2023)  

13. Tillägg Trafik- och mobilitetsutredning  

14. Trafikmätning Granängsringen (maj 2023)  

15. Antikvarisk förundersökning och konsekvensanalys (september 2022)  

16. Naturvärdesinventering (juli 2023) 
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Motion (V) om stärkt demokrati och 
medborgarinflytande 
Ärende 6  Diarienummer KS/2024:234 

Kommunfullmäktiges förslag till beslut 
 Motionen avslås. 

Beskrivning av ärendet 
Inger Gemicioglu, Albin Linnstrand och Inger Wolf-Sandahl från 
Vänsterpartiet i Tyresö lämnade 21 mars 2024 in en motion om att; 

1. att inställda kommunfullmäktigemöten används till en allmän 
frågestund och möjlighet för våra Tyresöbor att komma med 
medborgarförslag, alternativt för allmänpolitisk debatt mellan 
ledamöterna i kommunfullmäktige. 

2. att hållbarhetsutskottet i samråd med kommunfullmäktigespresidium 
utreder möjligheten att genomföra punkt 1 enligt ovan. 

Ärendet har beretts av kommunstyrelsen som föreslår att kommunfullmäktige 
beslutar att avslå motionen. 

Bilagor 

Motion (V) om stärkt demokrati och medborgarinflytande.pdf 
Ordförandeutlåtande - Motion (V).pdf  
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